www.vayredalab.com

BASES CONVOCATORIA LABORATORIO CREATIVO A VAYREDA LAB

SELECCIÓN DE PERSONAS Y PROYECTOS POR LA PARTICIPACIÓN EN EL LABORATORIO CREATIVO A VAYREDA LAB PARA LA CREACIÓN DE PRODUCTO.

Vayreda Lab somos un laboratorio creativo artesanal con más de 140 años de historia situado en Olot, la Garrotxa, donde organizamos estancias creativas para acoger proyectos vinculados al diseño, artesanía y creatividad dirigido a personas interesadas a desarrollar objetos de diseño. Elaboramos productos de diseño a partir de un innovador material biodegradable con más de 100 años de durabilidad con técnica de molde.

El Laboratorio Creativo de Vayreda Lab es un espacio para la creación, el aprendizaje y la colaboración. Desde nuestro origen, siempre hemos apostado por el talento y los nuevos caminos creativos. Con el Laboratorio Creativo queremos consolidar este espacio de intercambio y aprendizaje compartido, compartiendo nuestro saber hacer y nuestra pericia mientras aprendemos de las nuevas formas de crear. Intercambiamos puntos de vista y aprendemos juntos para fomentar la creatividad y consolidar la artesanía como un agente de cambio hacia un futuro mejor. En este viaje compartido, cada idea y proyecto nos conducirá en una nueva etapa de creación e inspiración.

El objetivo es concluir el viaje compartido con cuatro creaciones. Se seleccionarán 4 perfiles de los cuales cada participante elaborará uno de estos objetos a escoger: un objeto de diseño utilitario, un toy diseñado y producido, un objeto de decoración y un punto de vista que narre el experimento a través de contenido visual y audiovisual.

El primer intercambio de conocimientos será el septiembre de 2024.

Objetivo

El objetivo del laboratorio creativo es:

- 1. Buscamos conocer talento emergente para potenciar sus habilidades creativas.
- 2. Compartir nuestro saber hacer y tradición.
- Apoyar a la profesionalización de proyectos de diseño de producto poniendo a la disposición el personal y la pericia de producción de Vayreda con el uso de un material innovador patentado por Vayreda y con un pericia productivo de más de 100 años.
- 4. Aprender de sus maneras de hacer.
- 5. Explicar este viaje conjunto.
- 6. Consolidar este proceso creativo como parte esencial de Vayreda Lab

www.vayredalab.com

- 7. Construir una familia de creativos, artesanos, narradores y diseñadores donde nos podamos apoyar mutuamente.
- 8. Ofrecer espacio de trabajo individual y compartido para que los participantes pueda conocer la técnica y material de Vayreda para desarrollar un objeto de diseño que se podrá replicar en molde.
- 9. Dinamizar la distribución de los objetos elaborados por los participantes con la exhibición del producto y formando parte del portfolio de Vayreda Lab.
- 10. Ser el motor que convierte las ideas del talento creativo en piezas tangibles.

Proceso de selección

Se seleccionarán 4 participantes para la elaboración individual de uno de estos productos.

- Objeto de diseño utilitario
- Objeto de decoración
- Tov
- Elaborar fotografía y/o video

Proceso de selección:

- El interesado al participar tiene que enviar la información siguiente:
 - Tiene que escoger qué objeto querría crear (objeto utilitario, objeto de decoración, toy o fotografía/video).
 - Enviar un texto de presentación y motivación para acceder al laboratorio creativo.
 - Mostrar portfolio, Instagram o página web para ver diseños hechos (o ideas de diseños).
 - Se tiene que enviar la documentación al enlace siguiente: <u>https://forms.gle/f9P11Ee2NKKYwbDk9</u>
- Fecha máxima para enviar el contenido: 20 de agosto
- Se contactará a cada interesado para comunicarle si ha sido seleccionado o no.

Proceso de selección

Se seleccionarán 4 participantes para la elaboración individual de uno de estos productos.

- Objeto de diseño utilitario
- Objeto de decoración
- Toy
- Elaborar fotografía y/o video

Proceso de selección:

• El interesado al participar tiene que enviar la información siguiente:

www.vayredalab.com

- Tiene que escoger qué objeto querría crear (objeto utilitario, objeto de decoración, toy o fotografía/video).
- Enviar un texto de presentación y motivación para acceder al laboratorio creativo o un video de máximo 5 min.
- Mostrar el portfolio, Instagram o página web para ver diseños hechos (o ideas de diseños).
- Fecha máxima para enviar el contenido: 9 de agosto
- Se contactará a cada interesado para comunicarle si ha sido seleccionado o no.

Qué se ofrece Vayreda Lab

- Conocer nuestro equipo, el saber hacer y la tradición de Vayreda Lab, así como nuestro ecosistema creativo y empresarial.
- Investigar nuestro material biodegradable y explorar sus múltiples aplicaciones y potencial.
- Descubrir Olot, nuestro entorno natural y el equipo artesanal que trabaja.
- Proporcionar las herramientas necesarias porque los diseños se transformen en productos reales y listos para su comercialización.
- Explorar juntamente la comercialización de las piezas creadas.
- Gastos de alojamiento y dietas de la estancia.
- Creación de 5 piezas basadas en los diseños creados por los residentes.

Formato:

2 y 3 de septiembre 2024 - Laboratorio creativo de Vayreda Lab en Olot

Se visitarán las instalaciones de Vayreda Lab para conocer el taller, el proceso de producción y el material, además de las personas que integran la producción de Vayreda Lab.

De este modo, el participante podrá conocer el material y los procesos para el diseño de la pieza durante la estancia.

El participante de fotografía, narrará la experiencia con fotografías y videos durante toda la estancia.

Estancia del 2 al 3 de septiembre en Olot.

Recogida y retorno desde Vic.

9 de septiembre 2024 : Presentación de las primeras ideas + mentoría en línea

Los participantes enviarán en línea dos diseños acuerdo a la tipología de producto escogido. Vayreda Lab seleccionará un diseño para producir.

En el caso del participante que elabora fotografías y videos, tiene que presentar una idea de proyecto audiovisual que desarrollará con el contenido creado.

Se realizará una mentoría en línea para ver la viabilidad de los diseños.

www.vayredalab.com

12 de septiembre 2024 : Entrega de los diseños finales

Los participantes enviarán en línea el diseño (preferiblemente 3D) de la pieza seleccionada por Vayreda Lab.

14 de octubre 2024 : Visita en Olot para recoger la pieza

Visita en Olot por la revisión conjunta de la pieza por los últimos ajustes. Los participantes podrán llevarse su pieza finalizada y posteriormente, podrán llevarse el resto de 4 piezas más producidas.

- Portfolio Vayreda Lab

Los diseños elaborados formarán parte del portfolio de Vayreda Lab en la web con la autoría de cada diseñador. En caso de que se venda alguna pieza, se aportará un royalty del 4% sobre el precio de venta del producto sin limitación de tiempo ni cantidad.

Qué incluye:

- Pernoctación al hostal San Bernat en Olot del 2 al 3 de septiembre de 2024.
- El laboratorio creativo se realizará a Can Vayreda, una casa construida a mediados del siglo XVIII y reformado en el siglo XIX. Totalmente equipada con Wifi, zona de trabajo, lavabos, etc.
- Comidas incluidas: comida y cenar día 2/09 y almorzar y comer día 3/09.
- Póliza de responsabilidad civil.
- Personal de acompañamiento durante la estancia.
- Difusión del proyecto a través de la comunicación 2.0 (web y redes sociales).
- El participante podrá llevarse la pieza física que ha diseñado. Se le entregarán 5 piezas en total.
- Fotografías del laboratorio creativo y de las piezas.
- Los diseños se incluirán al portfolio web de Vayreda Lab con la autoría del diseñador/a.
- En caso de que se venda alguna pieza, se aportará al residente un royalty del 4% sobre el precio de venta del producto sin limitación de tiempo ni cantidad.

No incluye:

Desplazamiento no incluido. Se recomienda venir de Barcelona a Vic en tren.
 Vayreda Lab vendrá a buscar a los participantes a Vic y los volverá a la estación de Vic.

Condiciones generales de los participantes:

- Presentar la documentación necesaria estipulada en las bases de la convocatoria.
- Respetar los horarios y las tareas comunitarias e individuales acordadas durante la estancia para el buen funcionamiento y mantenimiento de los espacios del proyecto.

www.vayredalab.com

- Colaborar y cooperar con el equipo interno para la producción.
- En caso de renuncia o imposibilidad, el participante hará llegar a la entidad una carta explicando el motivo de la misma.
- -Aceptar la aparición a reportajes, fotografías o videos con fines de comunicación y difusión del proyecto.

Derechos de los participantes:

- Espacio de trabajo condicionado para el desarrollo del producto.
- Acompañamiento durante la residencia.
- Asesoramiento por el proceso productivo del prototipo.

Deberes de los participantes:

- -Enviar la documentación solicitada dentro de los plazos establecidos.
- -Respetar las normas y los horarios establecidos durante la residencia.
- Hacer un buen uso de las instalaciones cedidas y mantener el orden y la limpieza de los espacios.
- En el caso del residente que elabora fotografías y videos, tiene que crear contenido contemporáneo durante la estancia y tiene que enviarlo posterior al laboratorio.

Criterios de valoración

- -Motivación para participar (33%)
- -Conocimientos en diseño (33%)
- -Originalidad del portfolio (33%)

Aceptación de las bases: resolución y otorgamiento

La participación en esta convocatoria comporta la aceptación de estas bases y de la resolución del jurado, así como los cambios que, como consecuencia de factores ajenos a la organización, se puedan producir posteriormente. La firma del formulario supone la aceptación de las bases de la convocatoria. Los candidatos seleccionados tendrán que firmar un contrato donde se establecerán las condiciones, los pactos y acuerdos entre el residente y Vayreda Lab. En caso de que el candidato, una vez aprobada la adjudicación, se quiera dar de baja habrá que comunicarlo a Vayreda Lab con 15 días de antelación.